## 加筋抗冲生物毯 公路养护椰丝毯 椰毯固土护坡专用草毯

产品名称	加筋抗冲生物毯 公路养护椰丝毯 椰毯固土护坡专用草毯
公司名称	德州众汇土工材料有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:众汇 用途:边坡抗冲刷,植被绿化恢复 规格:2.5mX40m
公司地址	山东省 德州市
联系电话	13310602102 13181366065

## 产品详情

德州众汇土工材料有限公司推出的加筋抗冲生物毯为公路养护提供了全新的解决方案。该产品是一种椰丝毯,也被称为椰毯或者固土护坡专用草毯。通过贯穿全文的关键词,植物纤维毯、植草毯、植被毯、抗冲生物毯和秸秆草毯,我们将从多个方面来探索这款产品的特点和用途。

品牌: 众汇

## 特点:

生态环保:该椰丝毯采用植物纤维制成,可自然降解,不会对环境造成污染。这符合时下人们对可持续发展和生态环保的追求。 边坡抗冲刷:植物纤维毯的加筋设计有效增强了其抗冲刷能力,使其成为抵抗边坡冲刷的理想选择。无论是山区还是河流边坡,都可以通过使用该产品来保护土壤,防止冲刷发生。植被绿化恢复:椰丝毯的纤维结构为植物的生长提供了良好的生长环境。在施工完成后,可以根据需要进行种植,通过植物的生长来达到坡面的绿化和恢复效果。

## 用涂:

公路养护:在公路护坡工程中,椰丝毯可以用于边坡防护和土壤保持,有效减少路基侧方的冲刷现象, 延长路基的使用寿命。 园林景观:椰毯的绿化效果使其成为园林景观设计中的重要材料。在公园、景区 等场所广泛应用,增强景观的美观性和生态性。

水土保持:在河流岸边和土地整理中,椰丝毯可以有效地保护土壤,防止水土流失,减少水污染。

规格: 2.5mX40m

通过对加筋抗冲生物毯的品牌、特点、用途和规格进行全面介绍,我们希望能够为客户提供清晰的购买指南。植物纤维毯、植草毯、植被毯、抗冲生物毯和秸秆草毯这些关键词贯穿全文,旨在引导客户了解

该产品的特点,并认识到其在环境保护和土地改善中的价值。德州众汇土工材料有限公司期待与您携手 , 为公路养护和土地保护事业作出更多贡献。